

市市场监管局开展迎进博百日执法行动

# 分类分级管理 设双语消费维权岗

□ 见习记者 王葳然

本报讯 日前，市市场监管局召开第七届进博会市场监管服务保障工作推进会暨迎进博百日执法行动动员部署会。据悉，本届进博会市场监管服务保障将突出“便利化、智能化、绿色化”，在有感服务、科技赋能等方面下功夫，确保安全监管工作零失误、零疏漏，确保展商客商服务有温度、有特色，确保展会秩序维护更精细、更高效。

记者获悉，根据往届展馆巡查情

况、展品风险、食品安全要求、投诉举报等情况，市市场监管局将对进博会参展商实施分类分级管理。展会期间，市场监管部门将利用“上海企业登记在线”平台和“一网通办”，做好进博会相关国内外市场主体登记注册和咨询服务工作。同时，在展馆内将设立双语消费维权接待岗，提供中英文版的市场监管服务指南，对参展服务事项、管理要求等进行宣传引导，提供更加便利的服务。

此外，今年，市场监管服务保障综合指挥平台将升级至5.0版，其中，市

市场监管局将在展馆内10个集中供餐点位增设“移动监控”设备，可以进行线上巡查，并可以通过设备实现远程指挥调度，对现场发生应急情况及时进行指导处置，更体现食品安全领域服务保障的可视化、场景化和点位化。同时，4个登陆厅的28台自动扶梯按计划将全部配备实时人流量监测和拥堵预警装置，通过对乘梯人流量的实时监测，按照高、中、低三个流量等级实施分级分类管理和精准疏导。

进口特殊食品临时许可、CCC免

办等便利化的政策在历届进博会持续受到不少展商的关注。今年，市市场监管局将继续探索参展特殊食品“6+180+365”监管服务保障模式，对进博会参展进口特殊食品实行临时许可，派出专业人员配合国家市场监管总局对进博会参展特殊食品进口注册实施优先境外现场核查，推动更快实现展品变商品。进博会开展前，国家市场监管总局还将为国展中心开通“免予办理强制性产品认证自我承诺便捷通道”，实现自我承诺、自助填报、自动获证。

## 让企业和技能人才“双向奔赴”

上海打造公共就业招聘新平台 推进营商环境升级

就业



“15分钟就业服务圈”天山路街道金虹桥驿站内，长宁IN素职业指导工作室为求职者提供就业指导

□ 记者 沈媛 摄影报道

本报讯 近日，记者从市人社局组织召开的“人社赋能 助力营商”媒体通气会上获悉，本市打造升级的“上海公共就业招聘新平台”，通过供需对接，促进企业和技能人才“双向奔赴”，截至目前已有超过2.2万家用人单位登入新平台，累计发布职位信息53万条。

据介绍，市人社局在原有响应企业用工需求机制的基础上，打造升级的“上海公共就业招聘新平台”，企业可通过该平台系统及时填报缺工信息、培训需求等，人社部门及时跟进，提供服务，满足需求。在线下依托“15分钟就业服务圈”站点，对所在地区的就业

人群开展就业需求排摸、岗位筹集、供需匹配、能力提升、援助帮扶和创业指导等服务。截至今年6月底，全市已建成就业服务站点239个。

当天，记者跟随来到天山路街道金虹桥驿站、市社保中心长宁分中心等点位。“我们公司目前有8名员工，基本都落实了社保帮扶政策，每人每月减免和补贴加起来是两千元，这对于我们小型初创企业帮助很大。”在上海维拉伍迪内纺织品科技有限公司总经理徐萱琳告诉记者。应届毕业生李佩典在驿站的帮助下，匹配到了专业对口的岗位。他告诉记者：“之前感觉投简历像石沉大海，但投给驿站后，很快就得到了响应，很惊喜。”

## 上海法院自主网络司法拍卖公告

以下法院近期将举行网络司法拍卖，现将拍卖标的公告如下。竞买人即日起在相关网络拍卖平台查阅拍卖信息，包括标的物详情、竞买公告、竞买须知等，并向拍卖辅助机构咨询了解详情，预约现场看样，在规定时间内办理网上报名并支付保证金。委托代理竞买人、联合竞买人、优先购买权人须事先通过辅助机构向法院提交审批材料，经法院确认后再到网络拍卖平台报名参拍。

网络拍卖平台网址：公拍网 [www.gpai.net](http://www.gpai.net)；淘宝网：[www.taobao.com](http://www.taobao.com)；京东网：[www.jd.com](http://www.jd.com)；人民法院诉讼资产网：[www.rmfysszc.gov.cn](http://www.rmfysszc.gov.cn)；中国拍卖行业协会网：[www.caa123.org.cn](http://www.caa123.org.cn)；工行融e购：<https://gf.trade.icbc.com.cn>。

上海市杨浦区人民法院

拍卖标的：阳光城集团股份有限公司持有的长峡金石（武汉）股份投资基金合伙企业（有限合伙）的2%的有限合伙份额；

起拍价：10000万元

评估价：11879万元

拍卖平台：淘宝网

拍卖时间：2024年9月3日10时至2024年9月6日10时止（延时除外）

拍卖辅助机构：上海金沪拍卖有限公司

联系人：徐先生 021-35303599

13661927593

特别告知：标的物以实物现状为准，法院不承担标的物的瑕疵担保责任。

## 轨道交通市域线将如何定价？

本市拟于9月2日召开听证会

□ 见习记者 王葳然

本报讯 7月31日，市发改委在其官网发布公告称，根据《中华人民共和国价格法》《政府制定价格听证办法》（国家发展改革委令2018年第21号）等有关规定，市发改委拟于2024年9月2日组织召开制定上海市轨道交通市域线票价机制听证会。

记者获悉，轨道交通市域线指的是2024年底及以后开通的市域线，包含机场联络线、南汇支线、崇明线、嘉闵线、示范区线等。

其中，机场联络线预计9月份开始试运行，年底前正式通车。此前，机场联络线以最高测试时速176公里引发关注，近日，7座车站名字也分别确定为：虹桥2号航站楼站、中春路站、景洪路站、三林南站、康桥东站、上海国际旅游度假区站、浦东1号2号航站楼站。未来，机场联络线的开通将使虹桥和浦东两大国际机场的通行时间缩减至40分钟左右。

根据公告，本次听证会参加人员共计19名，包括消费者、专家、学者、人大代表、政协委员等。

全球首款、中国首制！

## 崇明海事护航“淮河能源启航”号交付

□ 记者 季张颖

本报讯 7月31日11时30分，由中国船舶集团有限公司旗下沪东中华造船（集团）有限公司自主研发、设计和建造的我国“气化长江”标志性工程——全球首款、中国首制江海直达型14000立方米液化天然气（LNG）加注运输船“淮河能源启航”号，在崇明海事巡逻艇的护航和拖轮的协助下缓缓离开长兴岛，驶往长江口交付船东，标志着我国造船业在技术创新与绿色发展的道路上迈出了坚实的一步。

据悉，“淮河能源启航”号总长130米，型宽23.6米，型深15米，入级中国船级社（CCS）。该船国产化率达到85%以上，突破了国际技术壁垒，是目前国产化率最高的中国制造的

LNG储运装备。

为确保这艘水上移动“加气站”顺利交付投入使用，崇明海事局提前谋划，多措并举，以提供全方位安全保障服务。针对LNG船舶运输货物的危险性及船体结构的特殊性，崇明海事局执法人员对该船船舶证书、船员配备、人员安全培训、关键性设备配备等方面开展相关检查。

此外，崇明海事局还主动靠前服务，配合企业扎实落实“一船一策”离泊要求，及时发布航行警告，妥善组织水上交通秩序。通过巡逻艇“海巡01086”现场守护与电子巡航在线值守的形式，对该轮出口交付进行全过程动态跟踪，并通过甚高频加强对过往船舶的安全宣传，提醒过往船舶提前避让，确保船舶在出口全过程的安全顺畅。

## 奉贤：推进公共法律服务进园区

□ 记者 夏天

本报讯 昨日，奉贤区开展公共法律服务进园区工作推进会暨企业合规建设指导服务项目启动仪式活动。

记者从活动上了解到，奉贤区将拓

展公共法律服务的新领域，形成公共法律服务的新合力，量身定制法律服务“奉贤方案”。同时，实现公共法律服务的新提升，主动适应产业跨界融合发展、业态模式创新等行业发展新需求，共同做好法律科技的大文章。